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Сучасні технології та засоби залучення природних ресурсів 
до виробничого процесу часто-густо не є раціональними, а отри-
маний результат подекуди не відповідає споживчим потребам за-
мовника. Механізми технократичного світу ускладнюють можли-
ві техніко-технологічні підходи та сприяють зниженню природно-
ресурсного балансу планети [1]. На противагу цьому природодо-
цільна діяльність щодо мінімального використання відновлю-
вальних природних ресурсів (наприклад, для будівництва з глини, 
соломи, очерету, деревини, каміння, пресованого торфу, тирси, 
морських водоростей тощо) та повторного використання продук-
тів людської праці (зокрема, для фундаментів - склобою, гумових 
покришок тощо). Останнє знижує навантаження на виробничі по-
тужності наявних продуцентів, водночас зменшуючи енергетичні 
витрати суспільства на реалізацію першочергових потреб [2-3]. 
Не менш важливою є адаптація діючих об'єктів щодо їх екологі-
зації та зміна свідомості інших споживачів (екопросвітницька та 
інформаційна діяльність щодо безвідходної життєдіяльності, поши-
рення альтернативних джерел відновлювальної енергії, органіч-
ного землеробства та пермакультурного дизайну, у тому числі за-
собами біоадекватних методик освіти та виховання - ноосферної 
освіти). 

Практика діяльності екологічних та родових поселень Укра-
їни й світу довела, що екологія - це прикладна наука, надбання 
якої необхідно доносити до широкого загалу, демонструючи, як 
найпростіше можна застосовувати підходи до формування сучас-
ного комфортного життя за одночасного зниження негативного 
впливу на навколишнє середовище й витрат (фінансових, трудо-
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вих та матеріальних) на реалізацію творчих ідей щодо господа-
рювання та життєдіяльності [4-8]. Повсякчасна реалізація прин-
ципів природоощадливої та природоохоронної діяльності у вироб-
ництві, життєдіяльності, побуті дасть змогу прискорити процеси 
відновлення навколишнього світу та здоров'я людини. 

Життя кожної людини має свою місію, своє призначення, 
яке вона має виконати. Цю місію людина може виявити завдяки 
спостереженню за природою, гармонією, яка в ній є, вивчаючи 
процеси, якими вона зумовлена. Як правило, це пов'язано з тим, 
щоб оберігати й примножувати багатства природи, щоб передати 
їх нащадкам. Ураховуючи це, першорядне значення у системі від-
новлення життя та здоров' я людини має система самоменеджмен-
ту, що передбачає гармонізацію відносин з природою як з меха-
нізмом самовідновлення та розвитку за рахунок відповідальності 
за своє життя та територію проживання, самозайнятості, підпри-
ємництва. Організація родових поселень дає змогу створити само-
достатню агроекосистему, яку підтримує територіальна громада. 
Практика України демонструє відновлення здоров' я мешканцями 
таких поселень. За менший час поселенцям вдається виконувати 
більший обсяг робіт. Організація системи зеленого сільського ту-
ризму, розвиток ремесел, гнучких та дистанційних видів зайня-
тості дає змогу підвищувати доходи населення при одночасному 
відновленні природно-ресурсного потенціалу території, зокрема зав-
дяки створенню біосферних заповідників, зелених зон, алей тощо. 

Таким чином, організація та функціонування родових садиб 
та родових поселень дозволяє формувати стійкі зрівноважені со-
ціально-економічні системи, що відновлюють природний та люд-
ський потенціал територій на основі самоменеджменту та від-
повідальності за своє життя. 
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